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Cl42¢G Dinamica de Estructuras
Prof: Rubén Boroschek Krauskopf

Problema 1;

Considere la estructura de la figura, compuesta por una baira en “L”, infinitamente rigida
y sin masa, que pivotea en torno a su vértice, donde ademds se dispone un resorte
torsional. A fin de ganar un premio (un 7 en la pregunta 1), usted puede impactar el
extremo inferior de la barra, para que su exiremo superior se desplace lo suficiente para
golpear la campana.
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a. Determine la amplitud Po minima del impacto, suponiendo que este tiene
duracién to = 0,10 segundos, y que la forma del mismo es sinusoidal.

b. Determine la amplitud Po minima del impacto, suponiendo que este tiene
duracion to = 0,10 segundos, y que la forma del mismo es parabdlica.

Datos:
e kg @ 100 tonfm
e m 1 tonls?m
e [ 2 m
¢« D : 20 cm
e No hay amortiguamiento



Problema 2:

Utilizando integral de Duhamel, suponga un oscilador de 1 grado de libertad, con masa m

y rigidez k:
a. Determine la ecuacion para el desplazamiento en el tiempo, para una carga en
rampa (de 0 a Po) de duracion to.
b. Determine la amplitud maxima de desplazamiento, suponiendo que la carga

anterior es un impacto, y compare con el valor obtenido en la parte a.

DPatos:
e Lk : 100 tonf/m
e m : 1 tonf*s?/m
e Po: 10 tonf
e to : 0,15 s
e No hay amortiguamiento

Indicacion:

[x"sen(x)dx = -x" cos{x) + [x™ cos(x)dx+C
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